

Aos vinte e três dias do mês de março de dois mil e dezassete, pelas dezoito horas e trinta minutos, realizou-se a continuação da sessão ordinária da Junta de Freguesia de Alvalade iniciada em vinte de março.

Estiveram presentes o Presidente, o Secretário, o Tesoureiro e o Vogal Pedro Bastos.

Ordem de Trabalhos

Ponto um – O Presidente apresentou a Proposta n.º 134/2017, subscrita pela Vogal Rosa Lourenço, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo um, relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro da Junta de Freguesia de Alvalade ao Agrupamento 541 Pio XII, para deslocação dos jovens dos escuteiros e catequese, ao Santuário do Cristo Rei em Almada, no dia 25 de março.

Ponto dois – O Presidente apresentou a Proposta n.º 135/2017, subscrita pela Vogal Rosa Lourenço, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo dois, relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro da Junta de Freguesia de Alvalade ao Centro Social e Paroquial do Campo Grande, para deslocação dos jovens numa visita pela cidade de Lisboa no dia 11 de abril.

Ponto três – O Presidente apresentou a Proposta n.º 136/2017, subscrita pela Vogal Rosa Lourenço, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo três, relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro da Junta de Freguesia de Alvalade ao Centro Social e Paroquial de São João de Brito, para deslocação a Alcácer do Sal com as pessoas de idade maior, no dia 27 abril.

Ponto quatro – O Presidente apresentou a Proposta n.º 137/2017, subscrita pela Vogal Rosa Lourenço, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo quatro, relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro da Junta de Freguesia de Alvalade ao Projeto Selfie, para deslocação a Odivelas ao Adventure Park, no dia 10 abril.

Foram votadas em conjunto as Propostas 134, 135, 136 e 137/2017, tendo sido aprovadas por unanimidade.

Ponto cinco – Foi RETIRADA a Proposta n.º 138/2017, subscrita pelas Vogais Margarida Afonso e Rosa Lourenço, relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de espaço no Mercado de Alvalade Norte à GASTAGUS, para realização de rastreios diversos, nos dias 23 a 25 de março.

Ponto seis – O Vogal Pedro Bastos apresentou a Proposta n.º 139/2017, subscrita pelos Vogais Pedro Bastos e Rosa Lourenço, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo cinco, relativa ao apoio financeiro da Junta de Freguesia de Alvalade à Associação de Estudantes da Faculdade de Medicina de Lisboa, para realização da 4ª Edição da Corrida Saúde + Solidária, no dia 7 de maio. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por unanimidade.

Ponto sete – O Presidente apresentou a Proposta n.º 140/2017, subscrita pela Vogal Rosa Lourenço, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo seis, relativa à ratificação da INF/10/SASHI/2017, respeitante ao Fundo Social de Freguesia.

↑
PP. →

mk

-----Ponto oito – O Presidente apresentou a Proposta n.º 141/2017, subscrita pelas Vogais Margarida Afonso e Rosa Lourenço, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo sete, relativa à ratificação da INF/11/SASHI/2017, respeitante a cedência de espaço no Mercado de Alvalade Norte à APAV – Associação de Apoio à Vitima, para divulgação e sensibilização “face to face” sobre a sua missão e objetivos, nos dias 13 a 18 março.-----

-----Ponto nove – O Presidente apresentou a Proposta n.º 142/2017, subscrita pela Vogal Rosa Lourenço, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo oito, relativa à ratificação da INF/12/SASHI/2017, respeitante ao Fundo de Emergência Social.-----

-----Ponto dez – O Presidente apresentou a Proposta n.º 143/2017, subscrita pela Vogal Rosa Lourenço, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo nove, relativa à ratificação da INF/14/SASHI/2017, respeitante ao Fundo Social de Freguesia.-----

-----Ponto onze – O Presidente apresentou a Proposta n.º 144/2017, subscrita pela Vogal Rosa Lourenço, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo dez, relativa à ratificação da INF/15/SASHI/2017, respeitante ao Fundo Social de Freguesia.-----

-----Foram votadas em conjunto as Propostas 140, 141, 142, 143 e 144/2017, tendo sido aprovadas por unanimidade.-----

-----Ponto doze – O Presidente apresentou a Proposta n.º 145/2017, subscrita pela Vogal Rosa Lourenço, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo onze, relativa à ratificação da INF/07/GED/2017, respeitante ao apoio não financeiro sob a forma de cedência de autocarro à Escola Básica Teixeira Pascoais, para duas visitas de estudo ao Museu Nacional de História Natural e da Ciência, a decorrer nos dias 07 e 09 de março, do Vogal Ricardo Varela.-----

-----Ponto treze – O Presidente apresentou a Proposta n.º 146/2017, subscrita pela Vogal Rosa Lourenço, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo doze, relativa à ratificação da INF/08/GED/2017, respeitante ao apoio não financeiro sob a forma de cedência de autocarro à Escola Básica de Santo António, para uma visita de estudo à Escola de Hotelaria de Lisboa, no dia 15 março, do Vogal Ricardo Varela.-----

-----Foram votadas em conjunto as Propostas 145 e 146/2017, tendo sido aprovadas por unanimidade.-----

-----Ponto catorze – Foi RETIRADA a Proposta n.º 147/2017, subscrita pelo Vogal Ricardo Varela, relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro à Escola Básica Almirante Gago Coutinho, para uma visita de estudo ao Panteão Nacional, Lisboa, no dia 23 de março.-----

-----Ponto quinze – O Vogal Pedro Bastos apresentou a Proposta n.º 148/2017, subscrita pelo Vogal Ricardo Varela, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo treze, relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro à Escola Básica Eugénio dos Santos, para uma visita de estudo ao Monte Alentejano, Lavre, no dia 21 de abril.-----

-----Ponto dezasseis – O Vogal Pedro Bastos apresentou a Proposta n.º 149/2017,

S
P.P. →
M.F.

subscrita pelo Vogal Ricardo Varela, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo catorze, relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro à Escola Secundária Padre António Vieira, para uma visita de estudo à Estação de Tratamento e Valorização Orgânica da Valorsul, Amadora, no dia 2 de maio.-----

-----Ponto dezassete – O Vogal Pedro Bastos apresentou a Proposta n.º 150/2017, subscrita pelo Vogal Ricardo Varela, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo quinze, relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro à Escola Básica de Santo António, para uma visita de estudo à Escola de Hotelaria de Lisboa, no dia 29 março.-----

-----Ponto dezoito – O Vogal Pedro Bastos apresentou a Proposta n.º 151/2017, subscrita pelo Vogal Ricardo Varela, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo dezasseis, relativa ao apoio financeiro à Creche do Centro Social e Paroquial São João de Brito, para requalificação do espaço lúdico.-----

-----Foram votadas em conjunto as Propostas 148, 149, 150 e 151/2017, tendo sido aprovadas por unanimidade.-----

-----Ponto dezanove – O Vogal Pedro Bastos apresentou a Proposta n.º 152/2017, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo dezassete, relativa ao apoio financeiro ao Clube de Rugby de São Miguel, para a iniciativa Bulldog Rugby Cup 2017, a acontecer nos dias 1 e 2 de abril no Parque de Jogos 1º de Maio. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por unanimidade.-----

-----Ponto vinte – Foi RETIRADA a Proposta n.º 153/2017, subscrita pelo Vogal Pedro Bastos, relativa ao apoio financeiro à Associação Jorge Pina - Escola de Atletismo Adaptado, para equipamento desportivo.-----

-----Ponto vinte e dois – O Presidente apresentou a Proposta n.º 155/2017, subscrita pela Vogal Margarida Afonso, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo dezoito, relativa à atribuição de apoio não financeiro, na modalidade de cedência de utilização do auditório da sede da Junta de Freguesia de Alvalade, ao Coro Preparatório do Instituto Gregoriano de Lisboa.-----

-----Ponto vinte e três – O Presidente apresentou a Proposta n.º 156/2017, subscrita pela Vogal Margarida Afonso, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo dezanove, relativa à atribuição de apoio financeiro, para participação no XXVI Encontro de Coros Infantis e Juvenis de Ourém, ao Coro Infantil Lisboa Cantat.-----

-----Ponto vinte e quatro – O Presidente apresentou a Proposta n.º 157/2017, subscrita pela Vogal Margarida Afonso, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo vinte, relativa ao apoio não financeiro, sob a forma de cedência de autocarro à Voz em Movimento – Associação Cultural para transportar o coro infantil no âmbito de um estágio coral que terá lugar no Centro de Espiritualidade - Casa das Doroteias - Linhó (Sintra), no dia 20 de março.-----

-----Foram votadas em conjunto as Propostas 155, 156 e 157/2017, tendo sido aprovadas por unanimidade.-----

-----Ponto vinte e seis – O Tesoureiro apresentou a Proposta n.º 159/2017, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo vinte e um, relativa à aprovação da conta final da “Empreitada de Requalificação dos Parque Infantis da Rua

José Duro e Praça Andrade Caminha - Processo n.º 113/CP/JFA/2015”. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por unanimidade.-----

-----Foi deliberado por unanimidade considerar urgente a apreciação da Proposta n.º 164/2017, subscrita pelo Tesoureiro, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante e descrita como anexo vinte e dois, relativa à modificação objetiva do contrato de “Aquisição de serviços de consultoria, para fiscalização, no âmbito da execução do contrato de empreitada relativa a Reconversão do edifício sito no Largo Machado de Assis – Alvalade – Proc. 36/AJ/JFA/2015”. Após discussão da proposta a mesma foi votada, tendo sido aprovada por unanimidade.-----

-----Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião eram dezoito horas e quarenta e cinco minutos tendo sido aprovada a presente ata em minuta. -----

Presidente – André A. Costa
Secretário – Mário G. Branco
Tesoureiro – [assinatura]
Vogal Pedro Bastos – Pedro Bastos